

В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту жестокого убийства



12 августа в дежурную часть ОП-3 УМВД России по г. Иркутску поступило сообщение от мужчины о неприятном запахе, доносящимся из квартиры дома в мкр. Первомайский. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В квартире обнаружено тело 25-летнего молодого человека с признаками насильственной смерти. Следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск Следственного управления СК России по Иркутской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 8 августа днем между молодыми людьми произошла ссора, в ходе которой один из них, испытывая личную неприязнь, нанес другому удары топором по голове. От полученных ранений мужчина скончался на месте. Подозреваемый был задержан на месте происшествия, им оказался 25-летний местный житель – брат потерпевшего, страдающий

психическим заболеванием.

В настоящее время подготовлено ходатайство в суд об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/957416>